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 ميزان المدفوعاتالسابع: بنك أسئلة الفصل 

 

 

 

 

 اختار الإجابة الصحيحة فيما يلي 

 ميزان المدفوعات لبلد ما يوضح : -1

      الموقف الخارجي للاقتصاد القومي. نقاط القوة والضعف في -أ 

 تأثير المعاملات الخارجية على الدخل القومي. - ب

 لا شيء مما سبق . -هـ       كل ما سبق . -د  الدولة والعالم الخارجي. قيم جميع العمليات الاقتصادية التي تتم بين  - ج

 :يركز علىميزان المدفوعات لبلد ما  -2

      .المعاملات بين المواطنين داخل الدولة وبعضهم البعض -أ 

 .المعاملات بين الأجانب خارج الدولة وبعضهم البعض – ب

 كل ما سبق  -د   المعاملات بين المواطنين المقيمين داخل الدولة والأجانب المقيمين خارجها. – ج

 : يتم تسجيل المتحصلات في ميزان المدفوعات في الجانب  -3

  .الدائن -ج            .المدين -أ 

 الايسر من الميزانية العمومية. -د                . الأيمن من الميزانية العمومية -ب

 : يتم تسجيل المدفوعات في ميزان المدفوعات في الجانب  -4

 . الدائن -ج            .المدين -أ 

 الايسر من الميزانية العمومية. -د                . الأيمن من الميزانية العمومية -ب

 : يكون ميزان المدفوعات متوازن دائما من وجهة النظر .......، ولكنه قد يكون غير متوازن من وجهة النظر ......  -5

  .الاقتصادية، المحاسبية –ج            .المحاسبية، الاقتصادية –أ 

 الاقتصادية، التاريخية.-د                . التاريخية، المحاسبية -ب

 : يتم التسجيل في ميزان المدفوعات وفقاً للقاعدة المعروفة والتي تسمي  -6

 . قاعدة القيد المزدوج –ج            .قاعدة ومبدأ التكلفة التاريخية –أ 

 قاعدة ومبدأ الاعتراف بالايراد. -د                . قاعدة الأرباح والخسائر -ب

 : حركة جاري تالالميزان يوضح  -7

 تحويلات المواطنين داخل الدولة.  -ج            الصادرات والواردات السلعية. -أ 

 .الصادرات والواردات السلعية والخدمية -د                المعاملات غير المنظورة.  -ب

 : ميزان الخدمات حركة يوضح  -8

 تحويلات المواطنين داخل الدولة.   -ج            .الخدميةالصادرات والواردات  -أ 

 . الصادرات والواردات السلعية والخدمية-د                      المعاملات المنظورة.  -ب

 : حركة الجاري  الميزانيوضح   -9

 تحويلات المواطنين داخل الدولة.  -ج            الصادرات والواردات السلعية. -أ 

 .الصادرات والواردات السلعية والخدمية -د                المعاملات غير المنظورة.  -ب

 د. محمد الخطيب                                                   المستوي الثاني / كلية التجارة / جامعة الإسكندرية                     نقود وبنوك وتجارة دولية 
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 : يعتبر ......... مجموع كل من ميزان السلع وميزان الخدمات وميزات التحويلات بدون مقابل  -10

 .  ميزان السلع  –ج               .الميزان التجاري –أ 

 الميزان الجاري. -د                . ميزان الخدمات -ب

 : إذا كانت الصادرات السلعية أكبر من الواردات السلعية فإن  -11

  .جاري في حالة فائضتالميزان ال  –ج                 .الميزان التجاري في حالة عجز –أ 

 . ميزان الخدمات في حالة فائض-د                . ميزان الخدمات في حالة عجز -ب

 : إذا كانت الصادرات الخدمية أقل من الواردات السلعية فإن  -12

 . الميزان التجاري في حالة فائض –ج            .الميزان التجاري في حالة عجز –أ 

 ميزان الخدمات في حالة فائض. -د                 .ميزان الخدمات في حالة عجز -ب

 تشمل المعاملات غير المنظورة في  الحساب الجاري  : -13

 مدفوعات لشركات النقل الأجنبية .  -ب        إنفاق الأجانب على السياحة في الداخل . -أ 

   كل ما سبق . –هـ      أرباح الاستثمارات الأجنبية في الداخل . -د  مدفوعات الفوائد على القروض الأجنبية .  -ج  

 يسجل في الجانب الدائن في  ميزان المدفوعات جميع المعاملات التي  :  -14

 يترتب عليها مدفوعات للبلاد الأخرى .  -ب          . تؤدى إلى متحصلات من البلاد الأخرى -أ 

 لا شيء مما سبق .  –هـ                      كل ما سبق .  -د     من الدولة . الأجنبيتؤدى إلى خروج النقد   -ج  

 في  ميزان المدفوعات جميع المعاملات التي  : المدين يسجل في الجانب  -15

  يترتب عليها مدفوعات للبلاد الأخرى . -ب          تؤدى إلى متحصلات من البلاد الأخرى . -أ 

 لا شيء مما سبق .  –هـ                      كل ما سبق .  -د     من الدولة . الأجنبيالنقد  دخولتؤدى إلى  -ج  

 :  حساب ينقسم ميزان المدفوعات أفقياً إلى -16

    كل ما سبق. -د        المعاملات الرأسمالية . -ج  صافي الاحتياطيات الدولية .  -  ب   المعاملات الجارية . -أ 

 يتضمن حساب المعاملات الرأسمالية حركات رؤوس الأموال :   -17

 لا شيء مما سبق .   -د         قصيرة الأجل فقط .  -ج        قصيرة وطويلة الأجل . -ب     طويلة الأجل فقط .  -أ 

  اختلاف:تتم التحركات التلقائية لرؤوس الأموال قصيرة الأجل لعدة أسباب منها  -18

   كل ما سبق . -د الفائدة.    مستويات أسعار  - ج    . أسعار الصرف – ب    والسياسية.  الاقتصاديةالظروف  -أ 

 يشمل حساب الاحتياطيات  الدولية :  -19

       .الأصول الأجنبية التي يمتلكها المواطنين  -ب                                     . الذهب النقدي – أ 

 لا شيء مما سبق .  –هـ                       كل ما سبق .  -د                . الالتزامات الوطنية تجاه الأجانب – ج

 يتطلب تسوية العجز في  ميزان المدفوعات دخول نقد أجنبي ويتم ذلك عن طريق :  -20

   دخول الذهب النقدي داخل الدولة.  -ب        زيادة الأصول الأجنبية المملوكة للمواطنين.  - أ 

 لا شيء مما سبق . –هـ                        كل ما سبق.  -د                       .زيادة الالتزامات تجاه الأجانب -ج 

 سوية الفائض في  ميزان المدفوعات خروج نقد أجنبي، ويتم ذلك عن طريق : يتطلب ت -21

   دخول الذهب النقدي داخل الدولة.  -ب        زيادة الأصول الأجنبية المملوكة للمواطنين .  - أ 

 لا شيء مما سبق . –هـ                   كل ما سبق . -د                        نقص الالتزامات تجاه الأجانب.  -ج 

 التوازن في  ميزان المدفوعات : باختلال  يقصد  -22

 لا شيء مما سبق.  -د       لعجز والفائض .ا حالتي  -ج     حالة الفائض المستمر .  -ب     حالة العجز المستمر.  -أ 
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 :  الدول العجز المستمر يظهر في -23

     المتقدمة بسبب الأزمات الاقتصادية الداخلية. -أ 

 . وارداتها  النامية بسبب بطئ نمو صادراتها والنمو السريع في  -ب

 الصناعية بسبب الاضرابات العمالية في صناعة الصادرات.–ج  

 هام.  يالزراعية بسبب تدهور محصول تصدير  -د 

 يرجع العجز المؤقت في  ميزان المدفوعات إلى :  -24

 الظروف السياسية التي  تؤدى إلى تدفقات ضخمة من رؤوس الأموال قصيرة الأجل للخارج .   -أ 

 العوامل العشوائية مثل تغير أذواق المستهلكين تجاه أحد سلع التصدير الهامة. -ب 

 لا شيء مما سبق . –هـ                 كل ما سبق . -د         الظروف قصيرة الأجل مثل الاضرابات العمالية.  -ج  

 من أهم نتائج عجز ميزان المدفوعات أنه يؤدى إلى :  -25

     . حتياطيات البلد الدوليةا حدوث تدهور مستمر في  -أ 

 زيادة الأصول الأجنبية التي يمتلكها المواطنين .   -ب 

               نقص الالتزامات تجاه البلاد الأجنبية .  -ج  

 لا شيء مما سبق .  –هـ           كل ما سبق .  -د 

 من أهم نتائج الفائض المستمر في  ميزان المدفوعات الدولية لبلد  ما أنه يؤدى إلى :  -26

 تجميد جزء من الدخل القومي في أصول عاطلة.    -أ 

 استمرار زيادة الأصول الأجنبية المملوكة للمواطنين .   -ب 

   انخفاض قدرة البلاد الأجنبية على التعامل مع البلد صاحب الفائض. -ج

 لا شيء مما سبق . -هـ     .  كل ما سبق -د 

 

 :خاطئةأم العبارة صحيحة،  حدد ما إذا كانت  

 تعليق  الاجابة العبارة

 قصيرة الأجل  خطأ  بدافع الأمان ودافع الربح  طويلة الأجلتكون تحركات رؤوس الأموال  (1

في بعض الحالات يسهم فائض ميزان التجارة المنظورة في تغطية بعض   (2

 . ميزان التجارة غير المنظورةأو كل العجز الذي قد يتكون في 

  صحيحة 

المنظورة في تغطية   (3 التجارة غير  الحالات يسهم فائض ميزان  في بعض 

 بعض أو كل العجز الذي قد يتكون في الميزان التجاري.

  صحيحة 

الفائض يكون مرغوباً من الناحية الاقتصادية ويسهم في   استمرار تكوين (4

 زيادة الدخل في رفع مستوى الرفاهية الاقتصادية للمواطنين.

أو   خطأ  مراكم  فائض  وجود 

غير   متراكم  عجز 

 مرغوب اقتصاديا 

المدفوعات   (5 ميزان  في   المستمر  مرغوبالفائض  بالنسبة  أمر  لأي    فيه 

 بلد.

 غير مرغوب فيه  خطأ 

التوازن   (6 مفهوم  المحاسبى عن  التعادل  مفهوم  لميزان    الاقتصادييختلف 

 المدفوعات .  

  صحيحة 

الناحية  (7 من  متوازن  المدفوعات  ميزان  يكون  أن  الضرورى  من 

 الإقتصادية. 

  خطأ 
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الناحية  ليس   (8 من  متوازن  المدفوعات  ميزان  يكون  أن  الضرورى  من 

 الإقتصادية. 

  صحيحة 

لميزان   (9 الاقتصادي  حتميالتوازن  أمر  أ   المدفوعات  من   يفي  سنة 

 السنوات. 

 قد يحدث وقد لا يحدث خطأ 

التى  (10 المشاكل  من  العديد  يثير  المدفوعات  ميزان  فى  الدائم  الإختلال 

 تتطلب حلاً حاسماً.

  صحيحة 

حدوث   (11 على  مركز    العجزيترتب  تحسن  ما  لبلد  المدفوعات  ميزان  في 

 حتياطياته الدولية.  ا 

 الفائض  خطأ 

الواردات  (12 تقييد  إلى  المدفوعات  ميزان  في  العجز  استمرار  يؤدى  قد 

 للدولة صاحبة العجز.

  صحيحة 

الاقتصادييقصد   (13 المدفوعات، وهو   بالتوازن  ميزان  بنود  توازن جميع 

       .أمر حتمي لا بد من حدوثه

 التعادل المحاسبي  خطأ 

الاقتصادي   (14 بالتوازن  المدين  يقصد  الجانب  مع  الدائن  الجانب  توازن 

   للحساب الجاري وحساب رأس المال. 

  صحيحة 

 الميزان التجاري  خطأ                عن صادرات وواردات الدولة السلعية فقط.  الميزان الجارييعبر  (15

 الميزان الجاري  خطأ                   عن صادرات وواردات الدولة السلعية والخدمية.   الميزان التجارييعبر  (16

الجانب   (17 في  الخارج  من  المتحصلات  ميزان   المدينتسجل  من 

 المدفوعات 

 الدائن خطأ 

 المدين  خطأ  من ميزان المدفوعات  الدائنتسجل المدفوعات للخارج في الجانب  (18

يتحقق فائض ميزان المعاملات المنظورة )السلع( إذا كانت المحصلات  (19

 من الصادرات السلعية اكبر من المدفوعات في الواردات السلعية

  صحيحة 

 المحاسبي  خطأ  لميزان المدفوعات  الاقتصادييجب ان يتحقق التوازن  (20

طريق   (21 عن  المدفوعات  ميزان  في  العجز  تسوية  الذهب   دخوليتم 

 النقدي

 خروج  خطأ 

طريق   (22 عن  المدفوعات  ميزان  في  العجز  تسوية  الأصول    زيادةيتم 

 المملوكة للمواطنين في الخارج 

 انخفاض  خطأ 

التزامات    تخفيضيتم تسوية العجز في ميزان المدفوعات عن طريق   (23

 المواطنين تجاه الأجانب

 زيادة خطأ 

إن تراكم فائض ميزان المدفوعات أمر مفيد لاقتصاد الدولة أما تراكم  (24

 فهو أمر مضر للدولةالعجز في ميزان المدفوعات 

 كلاهما مضر  خطأ 

 اقتصاديا  خطأ  قد يحقق ميزان المدفوعات فائض او عجز او توازن محاسبيا (25

 


